



УКРАЇНА

ТЕПЛОДАРСЬКА МІСЬКА РАДА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

65490, м. Теплодар, вул.Піонерна,7, тел.048502-22-29. факс 048-502-38-40, kom-
teb teplodar@ukr.net

Протокол №9п

Позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС

Дата: 29 травня 2020 року
рада

Місце проведення: Теплодарська міська

Час: 11.00

(кабінет міського голови)

Головуючий:

Жовнір М.В. - голова комісії, міський голова;

Присутні:

Панасюк О.Ю. – Перший заступник міського голови, перший заступник
голови комісії;

Мурашов О.І. - начальник відділу з питань НС та ЦЗН, секретар комісії;

Шостаковський О.В. – т.в.о. начальника ДПРЧ-4 м.Теплодар ГУ ДСНС в
Одеській області;

Зорило О.П. - керуюча справами Теплодарської міської ради;

Сурженко А.І.- директор ТОВ ЖЕБП «Наше місто»;

Чуйко О.М. - головний лікар ТЦМЛ;

Одаріч С.П. - начальник фінуправління Теплодарської міської ради;

Гріцик А.В.- санітарний лікар Біляївського міжрайонного управління
держспоживслужби в Одеській області

**Про послаблення заборонних карантинних мір з 25 травня 2020
р. на території міста Теплодар**

ВИСТУПИВ:

Жовнір М.В.- повідомив, що позачергове засідання комісії ТЕБ та НС,

штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації сьогодні проводить своє засідання у зв'язку з послабленням заборонних карантинних мір, спричинених новим вірусом COVID-19 на території міста, довів до відома комісії постанову № 25 Головного державного санітарного лікаря України про адаптивний карантин який надає право органам самоврядування міста самостійно вирішувати кому і як надавати це послаблення в умовах відсутності хворих на COVID-19.

СЛУХАЛИ:

Ковальова О.М.- заступника міського голови. Він повідомив, які вимоги встановлені для відновлення роботи чергових груп в закладах дошкільної освіти міста Теплодар:

1. кількість дітей в групі до 10 осіб
2. довідки з місця роботи від обох батьків
3. медична довідка про стан здоров'я дитини
4. медогляд працівників закладів
5. залучення до роботи в групах працівників які перебувають в групі ризику тільки за потребою та письмовою згодою.

Враховуючи реальну загрозу епідемічних ускладнень з коронавірусної інфекції COVID-19 на території м.Теплодар, з метою її запобігання та керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірус COVID-19, Законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанову № 25 Головного Санітарного Лікаря України про послабленням заборонних карантинних мір, комісія

ВИРИШИЛА: з метою послаблення заборонних карантинних дій, спричинених новим вірусом COVID-19 на території міста Теплодар, послабити карантинні міри, але тільки з умовою жорстокого виконання рекомендації Міністерства охорони здоров'я карантинного режиму, після виконання умов Держспоживслужби, **дозволити підготовку та роботу (діяльність)з 1 червня 2020 р. (не пізніше 22 червня 2020 р.) :**

- Дитячих садків
- Фітнес клубу
- Спортивних секцій, танців, співу, тощо
- не заперечуємо роботу пенсійних автобусів маршруту № 75

Термін – до особливого розпорядження

СЛУХАЛИ:

Мурашова О.І. – начальника відділу НС та ЦЗН про екологічну безпеку в місті Теплодар , а саме , про вжиття необхідних заходів для попередження виникнення загорянь твердих побутових відходів, сухої трави то що, комісія

ВИРИШИЛА:

Суб'єктам господарювання, дачним кооперативам, ЖБП «Наше місто», прийняти суворі міри про вжиття необхідних заходів для попередження виникнення загорянь твердих побутових відходів, сухої трави то що, провести роботу з населенням про пожежну безпеку, правила утилізації відходів, сухої трави то що .

Термін – негайно

Даний протокол оприлюднити на офіційному веб - сайті міської ради.

Голова комісії

М.В.Жовнір

Секретар комісії

О.І.Мурашов

The image shows two handwritten signatures in black ink. The top signature is more stylized and cursive, while the bottom signature is also cursive but appears slightly more legible. Both signatures are positioned between the printed names of the committee members.